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Minden kedves telki lakos-
nak nagyon szép nyarat, a 
gyermekeknek jó feltöl-
tődést kívánok a vakáció 
során! 

 

Deltai Károly 
polgármester 
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Önkormányzat

2023. június 26. 
 
 

Beszámoló a rendőrség munkájáról 
 
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megis-
merte és elfogadta a Budakeszi Rendőrőrs 2022. évi munkájáról 
szóló beszámolót. 
 

Lakossági kezdeményezés 
 
A testület a 2023. június 14. napján kelt lakossági 
kezdeményezésben foglaltakat áttekintve úgy határozott, hogy 
a Boróka közt és Áfonya közt várhatóan érintő parkolási prob-
lémát közlekedéstechnikai eszközök segítségével kívánja 
megoldani. Egyidejűleg döntött arról is, hogy ajánlatot kér a 
településtervezőtől a jelenleg folyamatban lévő, Helyi Építési 
Szabályzat módosítására irányuló eljárásban az Lke-K1 (1) és az 
Lke-K2 építési övezetek szabályozásának felülvizsgálatára, és 
amennyiben azt a vizsgálati anyag alátámasztja, javaslatot tesz a 
módosításra. 
 

Beszámolók az egészségügyi alapellátásról 
 
A képviselő-testület megtárgyalta és jóváhagyta a település 
egészségügyi alapellátásának 2022. évi helyzetéről szóló beszá-
molókat. 
 

Beszámoló a hivatal munkájáról 
 
A testület elfogadta a Polgármesteri Hivatal 2022. évi 
munkájáról szóló beszámolót. 
 

Beszámoló az alapítvány munkájáról 
 
A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az Óvoda-Iskola 
Telkiben Alapítvány 2022. évi munkájáról szóló beszámolót. 
 

Óvodai létszámkeret kérdése 
 
A testület úgy határozott, hogy a Telki Zöldmanó Óvoda lét-
számkeretét határozott időre, a 2023/2024-es nevelési évre 1 fő 
pedagógiai asszisztensi létszámmal bővíti. 
 

Rendelet hatályon kívül helyezése 
 
A képviselő-testület hatályon kívül helyezte a települési szilárd 
hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 
16/2013. (XII.23.) számú önkormányzati rendeletet. 
 

Energetikai beruházások 
 
A testület úgy határozott, hogy az önkormányzati tulajdonú 
ingatlanok energetikai beruházásainak részeként a Telki 

Polgármesteri Hivatal épületeinek födém-hőszigetelési munkái-
nak elvégzésére, valamint a Telki Egészségháznál napelemes 
rendszer telepítésére pályázatot ír ki. 
 

Értékesítésre kijelölt ingatlanok 
meghatározása 
 
A testület meghatározta az értékesítésre kijelölt ingatlanok 
körét. 
 

Megállapodás védőnői feladatellátás  
kapcsán 
 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a védőnői 
tevékenység ellátásával összefüggésben együttműködési 
megállapodást köt az Észak-budai Szent János 
Centrumkórházzal. 
 

Döntés orvosi ügyelet kapcsán 
 
A testület döntött arról, hogy visszavonja az 51/2023. (V.22.) 
számú önkormányzati határozatát az orvosi ügyeleti ellátás 
kapcsán. 
 

Kamerarendszer fejlesztése 
 
A képviselő-testület döntött arról, hogy a térfigyelő kamera-
rendszer bővítéseként a 2023. évi költségvetésben biztosított 
előirányzatból az alábbi helyszíneken valósít meg fejlesztéseket: 
Harangvirág utca 3., Telki Zöldmanó Óvoda bejárat, 
Tengelice utcai óvoda, 
Hóvirág utca és a főút kereszteződése. 
Emellett sávszélesség-optimalizálás is történik meglévő 
helyszíneken (iskola, hivatal). 
 

Nyilatkozat elővásárlási jog kapcsán 
 
A testület úgy határozott, hogy a Legelődombi út 3. szám alatti 
belterületi ingatlan tekintetében az önkormányzat javára 
48493/2002.07.22. számon bejegyzett elővásárlási jogról 
feltétlenül és visszavonhatatlanul, végérvényesen lemond. 

 
A polgármester munkájának értékelése 
 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy kiemelkedő munkájá-
nak elismeréseként Deltai Károly polgármestert egy havi bruttó 
illetményének megfelelő összegű jutalomban részesíti. 
 

szb

Beszámoló a képviselő-testület üléséről 
 
Kivonat a testület ülésének legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben olvasható, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.
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Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Telki Polgármesteri 
Hivatalban 2023. július 17-e és 2023. augusztus 4-e között nyári 
igazgatási szünet lesz. 

Az igazgatási szünet elrendelése az éves szabadságok kiadása 
érdekében szükséges, ennek ideje alatt érdemi ügyintézésre 
korlátozottan kerül sor. 

dr. Lack Mónika 
jegyző 

Igazgatási szünet a hivatalban 

Gyermekorvosi rendelési 
szünet 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2023. július 17-től július 
21-ig, valamint augusztus 14-től augusztus 18-ig dr. Asztalos 
Mária gyermekorvos szabadságon lesz. 

Táppénzzel, igazolással kapcsolatban a 06-70-312-9341-es tele-
fonszámon kérhető segítség. 

Sürgős esetben történő ellátással kapcsolatban a Szent János 
Kórház gyermekosztályához lehet fordulni. 

Megértésüket köszönjük! 
Telki Polgármesteri Hivatal 
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A Budaörsi Rendőrkapitányság elkészítette a 2022-es évre 
vonatkozó beszámolóját Telki közbiztonsági helyzetéről. Ebből 
kiderül, hogy a község területén a bűnügyi statisztikákat az 
elmúlt éviekhez hasonló számok jellemezték. 

 

Nincs komolyabb változás a közbiztonság 
terén 
 
A rendőrkapitányság beszámolójából kiderül, hogy 2022-ben 
összesen 23 bűncselekményt követtek el Telkiben, ami az elmúlt 
évekhez viszonyítva átlagosnak mondható (2021-ben 18-at, 
2020-ban 24-et regisztráltak). A közterületen elkövetett bűncse-
lekmények száma megegyezik az előző évivel: tavaly és ta-
valyelőtt 4 ilyen cselekmény került a hatóság látókörébe (2020-
ban 7). 

Kiemelten kezelt bűncselekmény 15 volt 2022-ben, néggyel 
több, mint egy évvel korábban, és kettővel több, mint 2020-ban. 
Az előző évben 9 lopást regisztráltak településünkön (2021-ben 
5-öt, 2020-ban 11-et), testi sértés nem történt (csakúgy, mint az 
előző években), garázda jellegű bűncselekményből pedig egyet 
jegyeztek fel (tavalyelőtt 2-t, azt megelőzően pedig szintén 1-et). 
Lakásbetörést 2022-ben nem regisztráltak. 

 

Közérdeklődésre számot tartó események 
 
Az elmúlt évben több olyan, fiatal elkövetőkhöz kötött cselek-
mény történt Telkiben, amely a lakosság körében közérdek-
lődésre tartott számot. Ezek közé tartozott a buszmegálló 
rongálás (üvegbetörés) és a grafitizés. Minden bűneset 
vonatkozásában megtörtént az elkövetők beazonosítása. 

 

A csalások száma emelkedik, a módszerek 
változnak 
 
Az elmúlt időszakban jellemzően a csalás és információs rend-
szer felhasználásával elkövetett csalás módszereiben történt 
nagy volumenű változás a Budaörsi Rendőrkapitányság teljes 
illetékességi területét alapul véve. A korábban jellemző 
„unokázós” csalási módszer helyett olyan újabbak láttak napvilá-
got, amelyek során az elkövető és a sértett fizikai érintkezése, 
kapcsolatfelvétele nélkül jön létre a károkozás (a sértettek szám-
láihoz kapcsolódó belépési és tranzakció-indítási adatok meg-
szerzése által). E tendenciák megjelenéséhez igazodnak a 
bűnüldözés során végrehajtandó feladatok és nyomozati cse-
lekmények (pl. a célszámlák soron kívüli zárolása, illetve a moz-
gatott pénzösszegek lefoglalása). 

szb 

Beszámoló településünk  
közbiztonsági helyzetéről 

Ne váljon áldozattá, védekezzen az 
internetes csalások ellen! 

A legújabb csalási módszerekről, és azok megelőzési, kivédési lehetőségeiről tájékozódjon a www.kiberpajzs.hu weboldalon! 
 

Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály
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2023. július 1-jével új hulladékgazdálkodási rendszer lépett 
életbe, amelyben a magyarországi települési hulladék 
begyűjtését, kezelését és számlázását a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt. végzi. Az ingatlanhasználókat érintő 
hulladékkezelési és begyűjtési folyamatok az eddig megszokott 
formában működnek tovább az új rendszer életbe lépését 
követően. 

A hulladék gyűjtése és kihelyezése, továbbá a hulladék elszál-
lításának időpontja és gyakorisága egyelőre változatlan, minder-
ről továbbra is a közszolgáltatók által közzétett hulladéknap-
tárakból lehet tájékozódni. 

Ki üríti a kukákat és mikor? Változik valami? 

A hulladékot a szolgáltatók továbbra is elviszik. A hulladék 
gyűjtése és kihelyezése, valamint a hulladék elszállításának 
gyakorisága nem változik. Ezzel kapcsolatban továbbra is a 
korábbi területi szolgáltatók által közzétett hulladéknaptárak-
ból lehet tájékozódni. 

Változik a szemétdíj? 

Nem. A lakosság továbbra is rezsicsökkentett díjat fog fizetni. 

Ki állítja ki a számlát július 1-je után? Másnak fizetek ezentúl? 

Július 1-jét követően a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 
állítja ki a szemétdíjról a számlát. 

1.  Banki átutalás esetén kérik, a következő bankszámla ada-
tokkal indítsa az utalást: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., 
OTP Bank, 11794008-24030025. Az utalás közlemény rovatában 
továbbra is meg kell adni a számla sorszámát és azt az egyedi 
vevő (fizető) azonosítószámot, amelyet az átutalni kívánt hul-
ladékgazdálkodási közszolgáltatási számla 3. oldalán, a bal felső 
sarokban talál. A már megszokottak szerint az utalást segítő 
részletes tájékoztatás (a bankszámla és a közlemény rovatban 
feltüntetendő adatok pontos ismertetésével) továbbra is meg-
található lesz a számlákon. 

2. Csoportos beszedési megbízás esetén további teendő nincs. 
Az NHKV Zrt., mint kedvezményezett javára csoportos beszedési 
megbízás teljesítésére adott felhatalmazást 2023. július 1-jét 
követően a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény erejénél 
fogva a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint ked-
vezményezett javára megadott felhatalmazásnak kell tekinteni. 

3. Csekkes befizetés esetében a számla mellé már az új ked-
vezményezett (MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.) nevére 
kiállított csekket fogják kiküldeni a számla mellékleteként. 

4. Díjnet szolgáltatás/e-számla igénybevétele esetén, amennyi-
ben fizetési módként a banki átutalást választotta, kérik, 
módosítsa a kedvezményezett adatait a fenti, banki átutalás 
esetében leírtak szerint; amennyiben a csoportos beszedési 
megbízást választotta, vagy bankkártyás fizetéssel egyenlíti ki a 
számláit a felületen, további teendője nincs. 

Személyesen továbbra is lehet ügyeket intézni? 

A szerződött partnerek ügyfélszolgálatán továbbra is a már 
megszokott módon lehet ügyeket intézni. Az ügyfélszolgálati 
helyszínekkel és nyitvatartással kapcsolatban az alábbi 

keresőben lehet tájékozódni: https://nhkv.hu/kozszolgal-
tato_kereso/ 

Mi lesz a szelektív kukákkal? 

A lakossági házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés változatlan 
marad. Hosszú távon a cél egy egységes és magas szolgáltatási 
színvonal elérése. A lakossági házhoz menő hulladékgyűjtést 
kiegészítő szelektív gyűjtőpontok is üzemelnek. 2023. július 1-
jétől Magyarország minden hulladékudvara minden 
Magyarországon lakcímmel rendelkező magánszemély számára 
hozzáférhető, azaz nem csak a lakcím szerinti hulladékudvart 
lehet igénybe venni. 

Mi lesz a magán és iskolai papírgyűjtéssel? 

Július 1-jét követően továbbra is van lehetőség a háztartásban 
keletkező papírhulladék gyűjtőhelyen történő leadására, mivel a 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. intézményi szolgál-
tatókkal (hulladékkezelő cégekkel) szerződik gyűjtőhely 
üzemeltetésre is. A gyűjtőhelyen leadott papírhulladékért a 
lakos részére a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. ösztönzőt 
fizethet. A gyűjtőhelyek listája és az ösztönző mértékére 
vonatkozó tájékoztató elérhető a MOHU MOL Hulladék-
gazdálkodási Zrt. honlapján. 

2023. július 1-je után az ún. régiókoordinátorok feladata az isko-
lai papírhulladék gyűjtések megszervezése, azon intézmények 
részére, akik jelzik feléjük ezen igényüket. A gyűjtés folyamatát a 
régiókoordinátorok saját vagy alvállalkozói kapacitásra 
támaszkodva végezhetik el. A papírgyűjtésből az iskolák tovább-
ra is számíthatnak bevételre, annak ellenértékét a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt. fogja megfizetni részükre. 

Mi lesz a zöldhulladékkal? 

Ahol eddig is működött zöldhulladék gyűjtés, ott változatlan 
módon működik tovább. 2024. január 1-jétől a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt. célja, hogy egységesítse a zöldhul-
ladékok gyűjtését is. 

Kérdések és válaszok az új hulladék-
szállítási rendszer kapcsán 
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Továbbra is leadható a használt sütőolaj? 

Igen, a leadópontok továbbra is változatlanul működnek. 

Milyen hulladékot és mennyit lehet a hulladékudvarba vinni? 

Az átvett hulladékok köre és mennyisége változhat a hul-
ladékudvarok mérete miatt. A hulladékudvarba bevihető pontos 
mennyiségről és a hulladéktípusokról a hulladékudvar 
üzemeltetőjének weboldalán található részletes információ. 

Mi lesz a szelektív szigetek sorsa? 

A szelektív szigetek továbbra is működnek, azonban a házhoz 
menő szelektív hulladékgyűjtés, továbbá az italcsomagolások 
országos visszaváltási rendszere hosszú távon változtathat a 
szelektív gyűjtési szokásokon, amihez igazodik a gyűjtőszigetek 
elhelyezése és a gyűjthető hulladékok köre. A gyűjtőszigeteken 
kívül hosszú távon egyre több helyen lehet majd hulladékud-
varokat is igénybe venni. 

Mi lesz a MÉH-telepekkel? Maradnak? Ha igen, mit lehet bevin-
ni? 

Július 1-et követően is ugyanúgy be lehet vinni a hulladékot a 
MÉH-telepekre, ahol az értékes hulladékért fizetni fognak az 
átvételkor, ez változatlan marad. A MOHU MOL Hulladékgaz-
dálkodási Zrt. a MÉH telep által fizetett pénzbeli ösztönzőről 
elszámol a teleppel, a nyilvánosan elérhető publikus listaár 
alapján. 

Hova lehet az elektronikai eszközöket és a használt akkumulá-
tort vinni? 

Az elektronikai eszközöket és a használt akkumulátorokat java-
solt a forgalmazóhoz visszavinni, mivel az köteles átvenni ezeket 
a hulladékokat. Ezeket a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 
fogja begyűjteni és gondoskodik azok megfelelő kezeléséről. 
Ezeket a hulladéktípusokat továbbra is lehetőség van MÉH-tele-
peken, vagy hulladékudvarokban leadni. Fontos, hogy leadás 
előtt tájékozódjon arról, hogy a kiválasztott helyen mit vesznek 
át. 

Hova lehet a használt gumiabroncsokat vinni? 

Magánszemélyek a hulladékudvarokban és a forgalmazóknál is 
leadhatják a gumiabroncsokat. 

Hogyan használhatók a hulladéklerakók? 

Mindenkivel megesett már, hogy az átlagosnál több hulladéka 
keletkezett a háztartásban, amely nem fér bele a szolgáltató 
által rendszeresen elszállított kukába vagy zsákba. Ilyen lehet 
például a lom- vagy a zöldhulladék. Ebben az esetben bátran 
vegye igénybe a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 
szerződött alvállalkozójának hulladéklerakóját vagy kom-
posztálótelepét. Fontos, hogy mielőtt a hulladékot odaszállítja, 
tájékozódjon a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. vagy az 
adott létesítmény weboldalán, hogy milyen nyitvatartás mellett, 
milyen típusú és összetételű hulladékot, milyen listaáron 
vesznek át. Zöldhulladék esetében, például kerti hulladék esetén 
ügyeljen arra, hogy a komposztba ne kerüljön más, biológiailag 
nem lebomló hulladék. A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 
szerződött partnerei a továbbiakban is átveszik a lakosságnál 
keletkezett lom- és zöldhulladékot. A hulladékot személyesen 
vagy meghatalmazott útján van lehetőség a hulladéklerakókba 
vagy a komposztálótelepekre szállítani. A lerakók a MEKH által 
meghatározott díjak, míg a komposztálótelepek a létesítmény 
listaára alapján veszik át a hulladékot, amelynek költségét a 
beszállító fizeti meg. 

Mi lesz a kupakgyűjtéssel és a gyűjtőszívekkel? 

A koncesszió indulásával bizonyos keretfeltételek változnak, de 
már folyamatban vannak azok az előkészületek és megállapodá-
sok, amelyekkel biztosítják, hogy folytatódhasson a karitatív 
célokra történő kupakgyűjtés, ezért azokkal a gyűjtőpontokkal 
és hulladékhasznosítókkal állapodnak meg, akik jelenleg is részt 
vesznek ebben a folyamatban. Azon dolgoznak, hogy a karitatív 
célra gyűjtött kupakok átvétele és gyűjtése folyamatos legyen. 

Lesz továbbra is lomtalanítás? 

Rövidtávon a jelenlegi formában fog működni a lomtalanítás. 
Ezzel kapcsolatban továbbra is a településen gyűjtést-szállítást 
végző szerződött partner (Telkiben a Zöld Bicske Nonprofit Kft.) 
elérhetőségein (+36-22-350-111, info@zoldbicske.hu), 
weboldalán (https://www.zoldbicske.hu/telepulesek/telki/), 
ügyfélszolgálatán lehet tájékozódni. Ennek elérhetőségét meg-
találja a számlája első oldalának bal felső sarkában is. 

A további kérdésekkel kapcsolatban kérik, hogy forduljanak 
bizalommal a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szám-
lája első oldalán szereplő ügyfélszolgálati elérhetőségek 
valamelyikéhez; illetve általános információkért látogassák 
meg a www.mohu.hu és a www.nhkv.hu oldalak egyikét! 

Módosult a helyközi díjszabás 
 
A Volánbusz honlapjának tájékoztatása alapján valamennyi 
közösségi közlekedési társaságnál változtak a díjtarifák 2023. 
július elsejével. 

Az új menetjegyárak: 

 30 km feletti utazás esetén a díjszabás nem változott. 

Menetrendi változás 
 

2023. június 17-étől változott a 793, 794, 795 számú, Budapest–
Budajenő–Perbál–Zsámbék vonalon közlekedő buszjáratok 
menetrendje. 

A Volánbusz közlése alapján a járatok a Széll Kálmán térről egy-
máshoz hangolt menet-
rend szerint, egységesen 
10 perccel korábban in-
dulnak (jellemzően 
óra:10-kor és óra:40-kor). 

A Zsámbék, Autóbusz-for-
dulótól induló járatok 
egységesen 7 perccel ké-
sőbb, jellemzően óra:22-
kor és óra: 52-kor indulnak 
a Széll Kálmán tér felé. 
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2023-ban a közösségi ház könyvtára (az éves szabadságok 
kiadása miatt) január 24-én nyitotta meg ajtaját. Ennek ellenére 
nagyon eredményes „fél” évet tudhatunk magunk mögött. 

385 könyvtári taggal kezdtük az évet, és már június 27-én jubilál-
hattunk. Aznap köszöntöttük az ötszázadik beiratkozónkat, 
cikkünk megírásakor pedig már 507 főnél tartunk. 

Év eleje óta az állomány nagyjából 550 kötettel bővült, nagy 
része saját beszerzésből. 125 darab az olvasóink által felajánlott 
könyvekből került a polcokra, amit ezúton is köszönünk! 
Jelenleg a könyvtári állomány 3500 kötetet foglal magába. 

Itt szeretnénk azonban megragadni az alkalmat, és újból felhívni 
a figyelmet arra, hogy továbbra is csak előzetes egyeztetés 
alapján tudunk könyveket befogadni. Kérjük, megbeszélés 
nélkül ne hozzanak könyveket! Tippekkel továbbra is szívesen 
segítünk a megunt könyvek elhelyezésében. 

A késő januári nyitás óta a kikölcsönzések száma nagyjából 
megegyezett az állományéval, tehát megközelítőleg annyi 
könyvet kölcsönöztek ki, mint amennyi darabból áll maga az 
állomány. 

Április óta az érdeklődők – könyvtári tagság nélkül is – „vakran-
dizhatnak” nálunk. Ez azt jelenti, hogy pár szavas ajánlás alapján 
kiválasztott, becsomagolt könyveket vihetnek haza magukkal. 

Április 22-én az Ákom-Bákom bábcsoport „A csillagszemű 
juhász” előadásával vártuk a családokat, a program előtt 
Németh Krisztina tartott Matatókönyv bemutatót. 

Az április 23-i Könyv Világnapja alkalmából alsós gyerekeknek 
könyvkihívást hirdettünk meg. Korosztályuknak megfelelően 3 
könyvet választottunk ki, amelyek kapcsán a vakáció kezdetéig 
egy vicces kérdőívet kellett kitölteniük. A főnyeremény az 
augusztusi Gryllus-koncertre szóló 4 személyes családi jegy volt. 
Minden résztvevő ajándékot is kapott. 

Júniusban a Telki Könyvbazárral együttműködve megalapítot-
tuk a Telki Könyvajánlót. A részletekről külön cikkünkben 
olvashatnak. 

Örömmel adunk hírt arról, hogy májusban megalakult az első 
könyvklub is, Buborék klub néven. A jelenlegi klubhoz sajnos 

már nem lehet csatlakozni, új indítását azonban tervezzük. 
Amennyiben szeretne Ön is könyvklubban részt venni, jelent-
kezzen a konyvtar@telki.hu emailcímen! 

Július 17-e és július 31-e között szabadság miatt zárva tart a 
könyvtár. Augusztusban sok – az ellátó könyvtártól vissza-
érkezett – régi-új, valamint természetesen vadiúj könyvvel 
egyaránt várjuk vissza olvasóinkat. A nyár folyamán új szolgál-
tatásokkal is készülünk. Érdemes tehát hozzánk beiratkozni! 

Ruják Györgyi 
könyvtáros 

Kedves olvasni szeretők! 

Örömmel jelezzük, hogy a Kodolányi 
János Közösségi Ház és a Telki 
Könyvbazár együttműködésében új 
Facebook-csoportot hoztunk létre, ahol 
könyvajánlókat, könyvtári híreket 
olvashatnak, sőt, időről időre játszhatnak 
is velünk. 

 
 

A csoport itt elérhető: 
https://www.facebook.com/groups/91
0637180029474 

A könyvajánló posztok alatt lehetőség 
van véleményt cserélni és megosztani az 
irodalmi élményeket. Csatlakozz hozzánk, 
olvass vagy írj könyvajánlókat (csak ne 
áruld el, mi a vége), értesülj a friss 
könyvtári hírekről és játssz velünk! 

Beiratkozott az 500. olvasó! 
Félévi helyzetjelentés a könyvtárból

Telki könyvajánló 
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A Budajenőről Pátyra tartó régi szekérutat (amely a Szűz Mária 
Királynő kápolna előtt vezet el) 2012 őszén a Telki 
Önkormányzattól elnyert pályázati támogatásból tisztíttatta ki a 
Budavidék Zöldút Szövetség. A kettős akácfasor közt húzódó 
földút azóta népszerű sétaútvonal lett. 

Sajnos a szekérút karbantartása nem fér bele az önkormányzati 
költségvetésbe, ezért kisebb-nagyobb rendszerességgel 
önkéntes munkában történik a fűnyírás, időnként a bozótirtás. 
Nagyon sok segítséget kaptunk ebben is a Hambuch Bt-től, de 
az elmúlt évben szerencsére új önkéntesek is jelentkeztek, 
Schmaus Vilmos és Győrffy Zoltán személyében. 

Ezen az esős tavaszon nem tudtunk lépést tartani a 
növényzettel. Július végére sikerült levágni a füvet, július 29-én, 
csütörtökön délután pedig 13 önkéntes az útra tolakodó 
bokrokat nyesegette vissza. Nagyon vidám szabadidős program 
volt, és roppant elégedettek voltunk az eredménnyel. Igazi su-
gárút várja most a sétáló, futó, bicikliző közönséget. 

Aki nem hiszi, járjon utána! 

Bellon Erika 
KoKuKK Egyesület 

Szekérúton 
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A Völgy utca neve az utóbbi években egybeforrt egy Telkiben 
már-már ikonikus rendezvénnyel, a nyár eleji bográcspartyval. 

Idén immáron 11. alkalommal tartották meg a nagyszabású 
főző- és pálinkaversenyt, valamint az azt követő utcabált, amely 
mára a falu egyik hagyományos, sokak által nagyon várt 
eseménye lett. Ezen a napon – mint minden évben – már reggel 
nagy sürgés-forgás vette kezdetét, felállították a sátrakat, a sör-
padokat és -asztalokat, kialakították a főzőhelyeket. Délben 
eldördült a képzeletbeli startpisztoly, és a lelkes csapatok – ezút-
tal 19 ilyen volt – nekiláttak megalkotni az előre megálmodott, 
bográcsban készülő finomságokat. 

Közben a szakavatott zsűri a benevezett pálinkákat kóstolta 
végig, s hirdetett közöttük győztest, majd lassacskán az ételek is 
elkészültek és megmérettettek – s persze innentől kezdve egyre 
csak fogytak és fogytak, mígnem minden üst kiürült. 

A főzőmesterek apait-anyait beleadtak és rendkívül ízletes 
ételek kerültek a tányérokba. Az illatok kavalkádja és a zsűri kós-
tolása közepette pedig megindult a fieszta, ami az eredmény-
hirdetést követően magasabb fokozatba kapcsolt, és egy fan-
tasztikus hangulatú utcabálban csúcsosodott ki. 

Köszönjük a szervezőknek és segítőknek, hogy ebben az évben 
is létrejöhetett ez a különleges rendezvény! Köszönet a 
résztvevőknek is a finomságokért, amelyek az esemény 
nívójához méltóak voltak! 

Mindenki, aki idén és az előző években ott volt, hozzájárult, hogy 
ha valaki ma a településen azt mondja: „Völgy utca”, a legelső szó, 
ami valószínűleg sokaknak kapásból eszükbe juthat róla, a 
„bográcsparty”! 

Szilágyi Balázs 
Fotó: Jakab Mária Ilona 

 

 

Íme, az idei bográcsverseny 
eredményei! 
 

1. helyezett: az O ka hui lanakila csapata - Ka ai lanakila 
(Mezei Ágnes) 

2. helyezett: KonyhaTrollok csapata - Tokaji aszús 
marhapörkölt (Juhász Ádám) 

3. helyezett: Húsevők csapata – Spezzatino, olaszpörkölt 
(Frész-Tóth Balázs) 
 

Különdíjasok: 
 
Cassoulet Kommandó - Cassoulet (Gulyás Kálmán) 

Evezősök csapata - Bakonyi sertésragu (Wilcsek Médea) 

A Maradék csapata - Vörösboros lábszárpörkölt juhtúrós 
sztrapacskával (Visi Tekla) 
 

Közönségdíj: 
 
V15 csapata - Burgundi marharagu, zsemlegombóccal 
(Varga Viktor)

Ha Völgy utca, akkor bográcsparty! 
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„A június hónap – ősi magyar nevén Napisten hava – az év 
hatodik hónapja a Gergelynaptárban, 30 napos. Nevét Juno 
(Iuno) római istennőről kapta, aki Jupiter felesége volt. A népi 
kalendáriumban Szent Iván havának is nevezik.” 

A nyár a vidámság, a jókedv és a szabadság évszaka. Megérleli a 
gyümölcsöket, kinyitja a virágokat, mosolyával beteríti a nyári 
hónapokat. A gyerekeknek a nyár nyújtja a legtöbb örömet és 
vidámságot: itt a nyaralások ideje a vízparton és a hegyekben, 
hempergés a harmatos fűben, ugrálás a virágos réten, sárda-
gasztás egy-egy hűsítő nyári zápor után. 

Találtam egy aranyos verset, ami szerintem nagyon jól bemutat-
ja, milyen is a nyár. 
 
Mentovics Éva: Libben a Nyárlány 
 
Tarka kötényben 
libben a Nyárlány, 
napsugár csillan 
illatos fátylán. 
Pázsitok selymén 
surran a lépte, 
nyár tüze játszik, 
csillan szemébe’. 
Pitypangot pelyhez, 
bokrétát bolyhoz, 
lepkéket röptet 
minden bokorhoz. 
Lenge hajában 
bódító bodza, 
nyár kacagását 
gyűjti csokorba. 
 
Az óvodában is úgy elszaladt az idő, a cikk készültekor már 
június vége van. Nemrég még az évzárókra, ballagásokra 
készültünk, és hipp-hopp, egyik pillanatról a másikra már benne 
is vagyunk a nyárban. 

Június 5-én ünnepeltük a Környezetvédelmi Világnapot, erre 
különösen nagy figyelmet fordítunk az óvodánkban. A gyerekek 
figyelmét felhívjuk a csoportos tevékenységek alkalmával, 
játékos formában a szelektív hulladékgyűjtésre, az ener-
giatakarékosságra, a környezetvédelemre a környezettuda-
tosság kiemelésével. 

Június közepén a gyerekek a Zöldmanó erdei táborban vehettek 
részt. Ez egy három napos „ottalvós” tábor volt. A táborra na-
gyon nagy volt az érdeklődés, 30 kisgyermek jelentkezett. 
Sajnos az utolsó pillanatban lebetegedett 2 kisgyermek, így 28 
gyermekkel indultunk táborozni. A szállásunk Királyréten, a 
Hiúz-házban volt. Szeretjük ezt a helyet, már máskor is táboroz-
tattunk itt gyerekeket. 

A Börzsöny egyik legforgalmasabb kirándulóhelye Királyrét, itt 
található a Hiúz Ház Erdei Iskola és Látogatóközpont, ahol iskolai 
és óvodai csoportoknak egy napostól az egy hetesig, szállással 
egybekötött, változatos programokat biztosítanak. A láto-
gatóközpont előcsarnokában egy információs pont digitális 
túraútvonal tervezővel segíti a túrázni vágyókat. A földszinti 
nagyteremben lévő, „Börzsöny lakói” című interaktív kiállítás 
ízelítőt ad az itt élő növényekről, állatokról és az ember tájat 
alakító tevékenységéről. 

A látogatóközpont mellett indul a Királyrét tanösvény, ahol az 
erdő és a tavak élővilágával, a kisvasutak és a vasbányászat 
történetével ismerkedhetnek meg a kirándulók. A tanösvény 
bejárását füzetek teszik tartalmasabbá – készült egy gyer-
mekeknek szóló rajzos, valamint egy bővebb szövegezésű kiad-
vány is. A gyerekek számára nagyon vonzó a Hiúz Ház kertjében 
lévő játszótér és a közelben csordogáló Morgó patak. 

A tábor első napján, amikor megérkeztünk, egy kicsit várnunk 
kellett, hogy elfoglalhassuk a szállásunkat. Addig is felfedeztük a 
Hiúz Ház udvarát, a „pókháló” mászókát, a madárlest, a 
bokrokból kialakított ösvényt és persze az udvaron csordogáló 
patakot. Miután elfoglalhattuk a szobáinkat, minden kisgyer-
mek, felnőtt felvitte a szobájába a bőröndjét, táskáját. Gyorsan, a 
gyerekek segítségével felhúztuk az ágyneműket, a gyerekek 
nagyon segítőkészek voltak. Tudták, minél gyorsabban végzünk, 
annál hamarabb mehetünk felfedezni a patakot. A munka 
végeztével mindenki gumicsizmát húzott és elindultunk 
felfedezni a Morgó patakot. A gyerekek nagyon élvezték, hogy 
belemehetnek a patakba! Szűrők segítségével nézték, mit rejt a 
patak, műanyag edények segítségével méricskélték a vizet, 
nézték a színét, vizsgálódtak. Ágakból tutajok is készültek, amik-
kel meg tudtuk nézni, hogy milyen irányba folyik a víz, és láttuk, 
hogy a sok esőzés miatt egy-egy részen elég sebes a patak. 

Második napon a reggeli után volt egy kis időnk a foglalkozás 
kezdetéig, így az udvaron játszottunk, készültünk a foglalkozás-

A Zöldmanó Óvoda hírei 
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ra, a túrára. A foglalkozást a Hiúz Ház pedagógusa tartotta a 
gyerekeknek. A gyerekek a madarakkal, a fészkelési szokásaikkal 
ismerkedhettek meg. Megnézhettük, melyik madár milyen for-
májú fészket épít, milyen anyagokat használnak fel a fészkek 
építéséhez. A foglalkozás után elindultunk a királyréti 
tanösvényen, ami 2,9 km hosszú, kilenc állomásból áll. 
Megismerkedhettünk az erdők és a tavak élővilágával, a kisvasu-
tak és a vasbányászat történetével. A Hiúz Ház pedagógusa a 
Bajdázói-tóig kísért minket, onnan mi vettük át a foglalkozást. 
Különböző környezeti játékokat vittünk a gyerekeknek, volt 
kincskeresés, gyűjtögetés és az anyukájuktól elszökött róka-
kölyköket is fülön kellett csípni. A gyerekek nagyon élvezték a 
játékokat. 

Az ebédünk elfogyasztása közben egy vízisikló nézte meg, nem 
kis riadalmat okozva, hogy ki is zavarta meg. Ezután, a tó 
körbesétálása közben mocsári teknősök pihenését, úszkálását 
figyelhették meg a gyerekek. 

A táborba visszaérve egy kicsit pihentünk, vacsoráztunk, este, 
amikor már elkezdett sötétedni, előkerültek az elemlámpák, 
amikkel nagy felfedezések indultak: pl. egy óriási varangyos 
békára találtak a gyerekek az egyik bokor aljában. Nem tudom, 
hogy ki ijedt meg jobban, a gyerekek vagy a béka. Aki nem lakott 
jól a vacsorával vagy még éhes volt, szalonnát és virslit süthetett 
a nap lezárásaként és pillecukor sütés is volt. Ezután a nap után 
senkit sem kellett altatni, mindenkit nagyon gyorsan elnyomott 
az álom. 

Harmadik nap a hazaindulás napja. Sok-sok izgalmas játékkal 
telt a délelőttünk, majd indulás előtt minden kisgyermek és 
pedagógus megkapta az elismerő oklevelet, amin le volt írva, 
hogy kiválóan teljesítette a Zöldmanó Erdei Óvoda 2023. évi 
próbatételeit, egy Zöldmanó pólót, hogy később, amikor viseli, 
eszébe jusson, milyen jó kalandokban vett részt, és egy 
tanösvény füzetet, hogy otthon visszaemlékezve a túrára vála-
szolhasson a kérdésekre a szülei segítségével. 

Hazafelé kisvasúttal mentünk Királyrétről Kismarosra. Ott várt 
ránk a busz, ami a további úton hazaszállított minket. 

Nagyon jó volt a táborban a programokon kívül, hogy minden 
elektromos kütyütől mentesen telt, nem volt tévé, számítógép, a 
gyerekeknek volt idejük felfedezni, tapasztalni, játszani. A térerő 
hiánya néha megnehezítette, hogy haza üzenjünk a szülőknek. 
Izgalmas, kalandokkal teli három napunk volt. 

Az óvodában, az iskolai vakáció megkezdése után mi is átálltunk 
nyári működési rendre. Változatos programokat, játékokat 
találunk ki a gyerekeknek, hogy örömmel töltsék velünk ezt az 
időszakot, mert ilyenkor már összevont csoportok vannak az 
óvodában, amit nem minden kisgyermeknek könnyű elfogad-
nia. 

A nagy melegben bekapcsoljuk a gyerekeknek a párakaput és a 
kagylómedencéket is feltöltjük minden nap friss vízzel, hogy 
vizezni, locsolkodni tudjanak, nem utolsósorban ismerkedjenek 
a víz tulajdonságaival. 

Június 30-án nevelés nélküli munkanapunk volt az óvodában, 
amelyen a Maglódi Óvodába látogattunk el egy szakmai kirán-
dulásra. A Maglódi Óvoda tehetségpont, több tehetségműhelyt 
működtet. Szeptembertől a mi óvodánkban is indulnak tehet-
ségműhelyek, ezért esett a választásunk erre az intézményre. A 
műhelyek indításához megerősítést, nagyon jó ötleteket kap-
tunk. Maglódról Gödöllőre mentünk tovább, ahol a kastélyt és 
kertjét jártuk be. 

Köszönjük szépen a Telki Önkormányzatnak, hogy támogatta a 
szakmai kirándulásunkat! 

Mindenkinek nagyon szép, élményekben gazdag nyarat kívá-
nunk! 

Tóth Attiláné Joli néni – Telki Zöldmanó Óvoda 



Oktatás 15

www.telki.hu

Pedagógusnap 
  
Ezúton is szeretnénk megköszönni a tisztelt szülőknek a 
pedagógusnapi reggelire készített sok finomságot, valamint az 
Óvoda-Iskola Telkiben Alapítványnak az öt-ötezer forintos Libri 
és Decathlon ajándékkártyákat. 

 A tantestület 

 

DÖK nap 
  
Szeretnénk megköszönni Kuffler Éva tanárnőnek és a diákön-
kormányzati képviselőknek, valamint minden segítő-közremű-
ködő pedagógusnak a június 6-i, nagyon jó hangulatú DÖK 
napot, és a nap csúcspontjának számító tanár-diák meccset! 
Gratulálunk a győztes csapatnak! Elismerésünk! 

A DÖK napot évek óta szervezzük nagy sikerrel. Az idei menet-
rendje a következőképpen alakult: reggel váltófutással 
kezdtünk, majd a további programok párhuzamosan folytak. 
Évfolyamonkénti focimeccsekre került sor a tornateremben, a 4-
5-6. évfolyam akadályversenyére az épületben, valamint a 7-8. 
évfolyam tanulói röplabdáztak a telki sportcsarnokban. 
Napközben játékos kvízfeladatokat oldottak meg az osztályok. A 
nap zárásaként a diákok tanáraikkal versengtek röplabdában. A 
pedagógusok csapata 29-27, illetve 25-22 arányban nyerte meg 
a két meccset. 

Tavaly először került megrendezésre a Pipacsvirág Kupa, ame-
lyet hagyományteremtő céllal indítottunk. A vándorkupát 

ebben az évben is az az osztály kapta meg, amelyik a délelőtt 
folyamán a legtöbb pontot szerezte a különböző versenyeken. 

Az iskolaközösség tagjai nagyon jól érezték magukat ezen a jól 
szervezett, kötetlen napon. Még az esős idő sem befolyásolta a 
vidám hangulatot. 

 Farkas Judit igazgató 

 

Face Team bemutató 
 
Június 8-án ellátogatott iskolánkba a Face Team Akrobatikus 
Sportszínház. A műsor az akrobatika, a zsonglőrködés és a kosár-
labdázás rendkívül izgalmas, nem hétköznapi fúziójából jött 
létre. 

A helyszín a telki sportcsarnok volt, és az eseményen jelen volt a 
teljes iskolaközösség. A különleges show-elemeket tartalmazó, 
szórakoztató bemutató fergeteges sikert aratott! 

Köszönjük az Alapítványnak, hogy a program létrejöttét támo-
gatta! 

 Matesz Marianna 
testnevelő tanár 

Iskolai hírek
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Ismerkedés a kutyafajtákkal 
  
A 6.c osztály június elején részt vehetett a „9 magyar kutyafajtát 
bemutató tanösvény” című programon, amit a budapesti 
Hungexpo területén rendeztek meg egy nemzetközi kutyakiál-
lítás keretein belül. Itt nemcsak a különböző kutyafajtákkal 
ismerkedhettek meg a diákok, hanem a felelős állattartás 
témaköre is fontos szerepet kapott. 

B. Kisfalvi Gabriella 
osztályfőnök 

 

Pipacsvirág emlékplakett 
  
Minden tanév végén a nevelőtestület által kitüntetésben 
részesítjük azt a nyolcadikos diákunkat, aki kiemelkedő tanul-
mányi és közösségi munkája alapján arra érdemes. 

Idén három tanulónkat is megjutalmaztunk Pipacsvirág emlék-
plakett-tel: Nádasi Vivient, Szabó Pannit és Zimay Zsófit. Büszkék 
vagyunk rájuk! 

 

A Balaton déli partján jártunk 
  
2023 májusában tanulmányi kirándulásunk alkalmával elláto-
gattunk Balatonszárszóra, a József Attila Emlékházba. A tragikus 
sorsú költő ebben a házban töltötte életének utolsó hónapját. 
Az izgalmas, interaktív múzeumban nyomon követhettük élet-
történetét és munkásságát. A kiállításon megtekinthettük 
rokonainak és szerelmeinek a visszaemlékezését, személyes tár-
gyait. 

A fejhallgatókból versei szólnak többféle nyelven. A vasúti 
átkelőnél, a parton áll József Attila megrendítő emlékműve, 
amely mozdonykerekekből, verssorokból és egy hatalmas szik-
latömbből áll. 

Júniusi két napos osztálykirándulásunk alkalmával 
Balatonboglárra utaztunk, ahol a 10 méter magas Lombkorona 
tanösvényen sétáltunk, és megnéztük a kilátást Balatonboglár 
jelképéből, a Xantus János Gömbkilátóból. Lesiklottunk a ka-
nyargós balatoni bobpályán, majd a kalandozások után időnket 
a strandon töltöttük. Lehetőség volt fürödni a Balatonban, vízibi-
ciklizni, strandröplabdázni és forgó-billenő hintázni. 

 Vincze Gabriella 
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Anna-laki számháború 
  
Június 5-én a 6. c osztály az Anna-laki vadászházhoz ment kirán-
dulni, ahol egy igazi „zászlórablós” számháború várt a diákokra. A 
két csapatkapitányt még indulás előtt titkos szavazással válasz-
tották meg, ennek köszönhetően már kész haditervvel indultak 
a csapatok. 

 B. Kisfalvi Gabriella 
osztályfőnök 

 
Kirándulás Egerbe 
  
Ebben az évben a 6.ab és 6.c osztály együtt ment két napos 
kirándulásra Egerbe. 

Mindent szerettünk volna megnézni, ami Gárdonyi Géza Egri 
csillagok című regényéhez köthető. Így jutottunk el az 1552. évi 
híres ostrom helyszínére, az egri várba. Felkerestük azt az 

emlékházat, ahol Gárdonyi „egri remeteként” élt és alkotott, jár-
tunk többek között Kazamata- és Börtönkiállításon, Panop-
tikumban, egy kis időre bepillanthattunk Gergő és Vicuska 
életébe, sőt, még egy igazi ostromjáték részesei is lehettünk. 

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen szintén remek prog-
ramokkal vártak minket: az egyik teremben a csillagászat 
titkaival ismerkedtünk, a másikban pedig izgalmas fizikai kísér-
leteket próbálhattunk ki, majd feljutva Eger legmagasabb kör-
panorámás teraszára, a rejtélyes „camera obscura” működését 
ismerhettük meg. 

Hangulatos város, történelmi, irodalmi értékek sokasága – és 
ehhez adódott két nagyon vidám osztály lelkesedése! 

 Lukács Frida és B. Kisfalvi Gabriella osztályfőnökök 



18 Közérdekű

2023 július

Oktatás

Bakonyszentlászlón járt a 3.a 
  
Fergeteges napjaink voltak az osztálykirándulásunkon, 
Bakonyszentlászlón. A szállásunk szuper volt, az erdő mélyén 
laktunk. Éjjel rókák dúlták fel a szomszéd szemetestartóit. A 
házunktól 20 méterre egy nagy patak folydogált, amely az eső 
után több méteresre duzzadt. A gyerekek gátat építettek. 

Az élmények közül megemlíthetjük, hogy pancsoltunk a Cuha-
patakban, bemenekültünk a zivatar elől egy sötét alagútba, sár-
patakban áztattuk a lábunkat, activityztünk, jégkrémet ren-
deltünk. A lányok vacsorát sütöttek a fiúknak, buliztunk egy 
vagonban, és volt, amikor annyira eláztunk, hogy patakokban 
csorgott rólunk a víz. Izgalmas volt a 8 méter magasan való siklás 
a kalandparkban és az éjszakai túra Gyuri bácsival. 

Egyszóval fergeteges volt. Ilyen és hasonlóan örök emlékű kirán-
dulást kívánnék minden gyereknek! 

 Turcsányiné Dósa Renáta 
osztályfőnök 

 

Osztálykirándulás a Szelidi-
tóhoz 
  
Az 5.a osztály a Szelidi-tónál járt. A puszta élővilágával 
ismerkedtünk. A programok között szerepelt a tanösvény láto-
gatása szárazon és vízen, Bakód puszta lovasbemutató, hajnali 
madárles (ahol a kakukk a vezetőnk hangutánzására odarepült 
fölénk), fürdés, sok játék. 

Nagyon jól sikerült. 

 Kuffler Èva osztályfőnök 

Gyermekvasút, állatkert 
  
A 3.b az osztálykirándulás egyik napján Hűvösvölgybe látoga-
tott. Erdőismereti foglalkozás keretében a gyermekvasúton is 
utaztak. 

Másnap a Fővárosi Állat- és Növénykertben töltöttek el egy 
vidám napot. 

A gyerekek nagyon jól érezték magukat, erről árulkodnak a 
képek is. 

Búcsú a nyolcadikosoktól 
  
2023. június 16-án a Pipacsvirág Általános Iskolában elbúcsúz-
tunk a két nyolcadikos osztályunktól. 

Egy bensőséges, személyes hangvételű, egyedi ünnepségen 
vettek részt a diákok és családtagjaik. A hetedikesek ötletes, 
névre szóló versekkel búcsúztak a ballagóktól. A közönség néha 
sírt a meghatódottságtól, néha nevetett a vicces epizódokon, de 
egy percet sem unatkozott. 

Az ünneplés zárásaként a két hetedik osztály teljes létszámban 
búcsúdalt énekelt, amelyet a jelenlévők kitörő örömmel fogad-
tak. Emelte az ünnepség fényét, hogy idén a műsorban a két bal-
lagtató hetedik osztály minden tanulója szerepelt. 

Külön köszönetet szeretnénk mondani Kozma Anikó tanár-
nőnek és Huszár Csabának az önzetlen segítségükért! 

 A szervezők: Bajnokné Balogh Edina és Vinczéné Takáts Andrea 
osztályfőnökök
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augusztus 6., vasárnap 10:00-16:00 - Póczi Patika 
augusztus 13., vasárnap 10:00-16:00 - Angyal Patika 
augusztus 20., vasárnap, munkaszüneti nap  
10:00-16:00 - Póczi Patika 
augusztus 27., vasárnap 10:00-16:00 - Dió Patika 
 
 

A Dió Patika címe: Táncsics Mihály u. 9. 
A Póczi Patika címe: József Attila u. 47. 
Az Angyal Patika címe: Fő tér 1. 

Hirdetés

 
GÓLYAHÍR 
 
Ebben a hónapban 
született: 
 
Kampantais Dimitrios és Kampantais-Hellinger 
Szabina 2. gyermeke: Ermioni 
Szunyoghy Zoltán és Szunyoghy-Kollár Dalma  
2. gyermeke: Zója 
 

Gratulálunk! 

 

Ehavi számunk címlapján 
Szabados György fotója 
látható. Köszönet érte! 

 
 
A Telki Napló címlapfotója a „Telki és Környéke Képekben” 
Facebook-csoport legszebb, leglátványosabb alkotásai 
közül kerül ki. A kiválasztást szakmai zsűri segíti, ám a 
szerkesztőség szubjektív döntésén alapul, hogy végül 
melyik kép díszíti az aktuális lapszám borítóját – ter-
mészetesen a fotós hozzájárulásának függvényében. 

Ezúton is köszönjük a fotósok gyönyörű alkotásait, és min-
denkinek gratulálunk a közösségi oldalon is megosztott 
remek képekhez! 

 

 

 

 

 

Piacnapok 
Telkiben 

 
Kéthetente szombaton 

délelőtt a Pajta-Faluházban  
2023 augusztusától az alábbi 
napokon lesz termelői piac 
Telkiben: 
 

augusztus 12., 26., 
szeptember 9., 23., 
október 7., 21., 
november 4., 18., 
december 2., 16., 30. 
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Legyen mindig jól értesült! 

Érje el célközönségét a Telki Naplón és a Telki Portálon keresztül! 

A Telki Napló Telki Község Önkormányzatának hivatalos, havon-
ta megjelenő, ingyenes hírmagazinja. A lap az önkormányzat, 
illetve a polgármesteri hivatal fontos tájékoztatási eszköze, és a 
faluközösség egészét érintő, nevelési, oktatási, kulturális, sport, 
szabadidő és életmód vonatkozású aktuális hírekről tudósít. 

A Telki Portál (www.telki.hu) a Telki Önkormányzat hivatalos, 
rendszeresen frissülő hírfolyammal rendelkező honlapja. 
Olvasói jellemzően a közel 5000 fős település és a több tízezres 
lélekszámú környező régió lakosai, valamint a községbe költözni 
szándékozók, a Telki iránt érdeklődők. A kiemelkedő vásárlóere-
jű közösség első és egyetlen portál jellegű honlapja a telki.hu, 
amely a helyi kommunikáció fő csatornája. 
 

Miért érdemes a Telki Naplóban és a Telki 
Portálon hirdetni? 
 
Rendkívül magas vásárlóerővel rendelkező célcsoportot 
érhet el. 

A vezető piackutató intézetek fogyasztói vásárlóerő-index 
kutatásai szerint Telki az egyik legnagyobb vásárlóerővel ren-
delkező magyarországi település. A helyi felmérések szerint a 
telki lakosság közel 75%-a Budapestről kiköltözött, de a 
fővároshoz kötődő, családi házban élő, döntő többségében 
fiatal vagy középkorú, vállalkozó vagy vezető értelmiségi 
foglalkozású személy. A jövőt bizakodóan ítéli meg; a csalá-
donkénti átlagos gyermekszám három, ami magasan az orszá-
gos átlag feletti érték. 

Hirdetése érdeklődésre számot tartó tartalmi környezetben 
és igényes formában jelenhet meg. 

Tudatosan maximalizáljuk a lapban és a honlapon megje-
lenő hirdetések mennyiségét. 

Az újság teljes terjedelmének legfeljebb 20%-át tehetik ki a hir-
detések, a honlapon pedig csak banner és PR-cikk megjelen-
tetésére van lehetőség. 

 

A hirdetési feltételekről, valamint a részletekről érdeklődjön a 06-
26-920-806-os telefonszámon, valamint a munkaugy@telki.hu 
emailcímen! 

Ne maradjon le a Telkit érintő hírekről, helyi programokról, fel-
hívásokról! 

Látogassa a Telki Portált legalább heti rendszerességgel, iratkoz-
zon fel a közösségi ház hírlevelére, lájkolja a „Telki” és „Telki 
Önkormányzat” Facebook-csoportokat, valamint a Kodolányi 
János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook-oldalát és kövesse a 
ház Instagram-oldalát! 

Telki Portál: www.telki.hu 

Telki Facebook-csoport: 
https://www.facebook.com/groups/171470368670 

Telki Önkormányzat Facebook-csoport: 
https://www.facebook.com/groups/760699663956687 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100029060122879 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre jelentke-
zés emailben: kodolanyikozossegi@gmail.com 

Ez itt az Ön hirdetésének a helye! 


